



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 13, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2019

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1352, de 21/05/2018, publicada no DOU de 22/05/2018, Seção 2, página 23, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/90, TORNA PÚBLICA a **Retificação nº. 01 do Edital nº 13 de 13 de fevereiro de 2019**, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor(a) substituto(a) para o Campus Bom Jesus da Lapa.

8. DOS REQUISITOS PARA CONTRATAÇÃO

Onde se lê:

8.11. O valor mensal, em reais (R\$), do contrato em função do regime de trabalho para Professor Substituto com a titularidade mínima exigida no presente Edital será conforme os valores definidos para o Nível 1, da Classe DI, da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme Lei 12.772/2012 e discriminados no quadro a seguir:

Nível/ Classe: D101	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação (RT)	Auxílio Alimentação	Total (R\$)
Titulação				
Graduação	R\$ 3.126,31	-	R\$ 458,00	R\$ 3.584,31
Aperfeiçoamento	R\$ 3.126,31	R\$ 206,35	R\$ 458,00	R\$ 3.790,66
Especialização	R\$ 3.126,31	R\$ 449,97	R\$ 458,00	R\$ 4.034,28
Mestrado	R\$ 3.126,31	R\$ 1.146,68	R\$ 458,00	R\$ 4.730,99
Doutorado	R\$ 3.126,31	R\$ 2.660,37	R\$ 458,00	R\$ 6.244,68

Leia-se:

8.11. O valor mensal, em reais (R\$), do contrato em função do regime de trabalho para Professor Substituto com a titularidade mínima exigida no presente Edital será conforme os valores definidos para o Nível 1, da Classe DI, da Carreira de Magistério do Ensino

Básico, Técnico e Tecnológico, conforme **Lei 13.325 de 29 julho de 2016** e discriminados no quadro a seguir:

Nível/ Classe: D101 CH/Semanal: 40h Titulação	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação (RT)	Auxílio Alimentação	Total (R\$)
Graduação	R\$ 3.126,31	-	R\$ 458,00	R\$ 3.584,31
Aperfeiçoamento	R\$ 3.126,31	R\$ 218,68	R\$ 458,00	R\$ 3.802,99
Especialização	R\$ 3.126,31	R\$ 449,97	R\$ 458,00	R\$ 4.034,28
Mestrado	R\$ 3.126,31	R\$ 1.146,68	R\$ 458,00	R\$ 4.730,99
Doutorado	R\$ 3.126,31	R\$ 2.660,37	R\$ 458,00	R\$ 6.244,68

Salvador, 20 de fevereiro de 2019.

Original Assinado
MARCELITO TRINDADE ALMEIDA
Reitor substituto